

与家人怄气,女子离家20年

儿子已长大成人,盼望见母亲一面

本报聊城12月25日讯(记者 焦守广)“母亲离家出走时我才8个月,到现在也不知道她长得什么样。”因为与家人怄气,莘县一女子离家20年未归。如今,其大儿子煤气中毒死亡,小儿子王先生已成家立业,最大愿望是能见母亲一面。

王先生家住莘县城区,在一家饭店做厨师,今年22岁。

“听俺爸说,他俩结婚后,一直没生过气,没吵过架。”王先生告诉记者,他母亲名叫岳

柳芝,和父亲王振祥结婚后,先后生了哥哥和他。

1992年上半年的一天,岳柳芝突然提出要回莘县娘家,当时王先生才8个月,王振祥在把爱人送到莘县后,岳柳芝竟执意不再回家。“我们俩没什么事,也不知道她为什么不想回家,后来我才知道是因为争东西和我哥哥闹矛盾。”王振祥说,后来又去了很多次,但一直没见着人。

“老大要是活着的话,今年26岁了。”王振祥说,他们夫妻俩

生了俩儿子,其中大儿子在10年前出去打工时,因煤气中毒死亡。小儿子今年22岁,在一家饭店做厨师,在城区安了家,后来干脆把他也接到了城区居住。

王先生说,他现在也有了儿子,已经两岁了。上有老下有小,拼搏在外,有压力却也算幸福,唯一遗憾的是记不清母亲的样子。“她走的时候我还很小,不知道她现在怎么样了,如果还在的话,应该46岁了。”

王先生说,能见母亲一面,是他可望而不可及的愿望,特别是哥哥去世那几年,他四处打探母亲的消息。2011年,王先生曾听说有人在聊城见过母亲,多次来聊城寻找,但一直没有线索。

王先生说:“这么多年过去了,我知道想让她留下根本不可能,如果她能看见,我只希望回家和我们见上一面,让我知道我母亲到底长得什么样。也让她知道,她走之后这么多年家里发生的一切。”

部分酒店元旦宴预订稍显冷清

本报聊城12月25日讯(记者 张召旭)元旦即将来临,城区部分酒店推出了元旦团圆宴、师生宴、同学宴等节日大餐。25日记者走访了解到,与平安夜大餐相比,元旦夜宴预订稍显冷清。

25日,记者在街头看到,部分酒店已经撤下了平安夜夜宴的宣传标语,换上了元旦夜宴的促销条幅。“酒店早就开始接受元旦夜宴预订,只不过前期咨询平安夜聚餐的人比较多。”兴华路一家酒店针对元旦推出了全家团圆宴、大一新生师生宴、同学宴、战友宴等元旦夜宴。

振兴路一家酒店工作人员介绍,酒店正在考虑是否推出元旦夜宴,主要是考虑员工放假问题,还有就是根据以往的经验,元旦夜宴总是不温不火。“现在很少有人会在元旦聚会,到目前为止,还没有人咨询关于元旦年夜饭的事。”

花园路一家酒店大堂经理王女士说,酒店推出了元旦夜宴,但是到目前还没有人咨询预订。“元旦期间,以家人相聚为主,相对随意一些,市民喜欢提前一天订餐或现场点餐,所以预订桌位的市民不多,预计元旦当天应该有不少市民来消费。”

市民周女士说,平安夜很多朋友聚在一起狂欢,大家都会选择在酒店聚餐,然后去K歌或者打牌消遣。可元旦大家还是喜欢窝在家里或者趁着假期出去玩两天,所以很少有朋友选择在这一天聚会。

“抢救”

12月25日下午,聊城市公安局组织高速公路交通安全管理应急演练,公安、交通、公安消防、卫生、医疗、高速公路管理等部门100多人参加了演练。

本次演练模拟恶劣天气下高速公路发生交通事故,接到报警后,市公安局立即启动应急预案,展开抢救。

图为,救援人员对“事故车辆”进行破拆。

文/片 本报记者 刘铭 通讯员 范勇



SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



璀璨圣诞 优惠倾城
ŠKODA 邀您共赏梦幻礼遇



一年一度圣诞季,斯柯达全车系促销,为你点亮一个更灿烂的圣诞!

狂欢圣诞,岁末巨献,即日起至12月31日,晶锐48888当天开回家昊锐指定车型88折起售,详情到店咨询。

更多详情敬请垂询斯柯达当地经销商。

☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>



聊城北斗汽车贸易有限公司
销售热线: 0635-2938888

售后服务: 0635-2939999

地址: 聊城市开发区东昌东路171号

